hno=al

NOPAAOK MOHTAXA

3aUNCTUTh JIOHXKEPOHBI OT MACTUKUM B MECTaX KpEIUICHUS
kpoHTerHoB TCY .

OTtBepHyTh 2 6onTa (B Touke «B») ¢ mpaBoil CTOPOHBI HIaccu
aBTOMOOMIIA (0OJIBIIIE HE TTOHATO0ATCS).

C mpaBoil cTOpOoHBI Mmacck BBEpHYTH Oontel M8x50 (c
maitbamu) B orBepcTus «B» 10 MNONOBUHBI HMX JUIMHHBI,
YCTAHOBUTH MPaBbli KPOHIITEHH U MPUKPYTUTH €r0 B TOUKaX
«b» (He 3aTsruBas).

JloBepHyTh O0NTHI B TOUKax «B» 10 ynopa, 3aKkpyTUTh Ha HUX
raiku ¢ MoMeHTOM M8 = 24Nm, 3aTreM 3aTsIHyTh TAKH TOYKAX
«b» ¢ MomenTom M 10 = 47Nm.

JIeBbIil KpOHIITEMH CTAaBUTCS AHAJOTUYHO MPABOMY (TOYKH
kperieHus: «I» u «A»). Cmotpu cxemy MoHtaxka TCY.
YcranoButs Oanky TCY mexay O0KOBBIMU KPOHIITEHHAMH, U
3akpenuTh 6ontamu M10x35 ¢ momentom M10 = 47Nm.
YcranoBuTh map u nofapo3eTHUK Ha 6anky TCY (touku «Cy)
Y 3aTSHYTh C MOMEHTOM M 12 = 95Nm.

BBINOTHUTH 37IEKTPOMOHTAX CUTHATIM3AIUH.

VYcranoBky TCY  pekoMeHOyeTcs TNPOU3BOIUTH  TOJBKO
CIIEIMATMCTAMHU.

000 «Bbosan-AsTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LWoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

KopoOka ynakoBo4Has MomeHm 3amsiKkKu
KommexT aBrosnextpuxu Nel 1 xoMIuI. M6 9.5 Nm
Bonr M8 x 50 4 mir. M8 23 Nm
Bont M10 x 35 4 mr. M10 46 Nm
bonrr M12 x 1,25x 75 2 mT. 'mf :25 :2
I'aiika M 10 c/koHTp. 6 1T, M16 195 Nm
laiika M8 c/KoHTP. 4 mr. M10x1,25 | 49 Nm
Taiika M12 x 1,25 c/xoHTp. 2 . M12x1,25 | 87 Nm
[aii6a 10 (mpyx.) 2 mT. Mt 83 Nm
[aii6a 10 (yBenwny.) 4 mr.
laii6a 10 6 miT.

[1ati6a 8 15 .
[laii6a 12 4 .
[ITap VH 0876 1 mT.
3aIlUTHBIA KOJIITa40K 1 mr.
IMoapozerHuk 1 mr.
WHCTpyKIUS IO MOHTaXyY 1 mT.
KomnnekTHocTb U3genus
banka TCY 1 .
Kponuireiin neBblit 1 .
Kponmreitn npassiit 1 mT.
KopoOka ynakoBounas 1 mT.
YnakoBKa NOJIU3TUIECHOBAS 1 .
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Msb1, kak ycranoBmukun TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPeJICTBO HOATBEPKIAeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI HHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




UHCcTpyKuMA

MO MOHTaXY Peugeot 308 HB

TAroBO-CLEMHOro

2555 A

@6 < .54 |pl@

TOBAP CEPTU®HUIIMUPOBAH

5 ™
yCTponcTBa X 2011 S 1800 | 1200 | 75 |[Becnermo| 7,06 |BosalAutonex
LapoBOro Tmna KT KT KT 17,6 xr.| KkN. BAR 28
[lpabeiu KpoHwmeuH
" Bomm MIox35
- Wawoa 10 (npyxu
Uavoa 70
Waida 10 fybenss) D N Y &
[aika MO c/kormp).~ . & <>
bomm MIOX35 b ) T S
Waoa 10 )
A [aka MO /L'//(UH/TI/Z) bonm M6x50
e Waoa 8
UWeadoa 10 ybemr) Tauka M8 (c/ kormp
[aika M0 [/ karmp) banka TTY l
& bomm MIZx 125675 B

bomm MOx35
Hawoa 10
[auka M0 (c/koHmp)

~ bomm MIOx35
Waida 10 (npyxur)
Uada 70

Uavoa 17

\ bomm MBx50
Waioa 8
[auka M8 (c/ kormp)




